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WSJ: při jednáních v Saúdské Arábii ukrajinská
delegace netrvala na jednání o míru pouze v případě
stažení ruských jednotek

novayagazeta.eu/articles/2023/08/06/wsj-during-talks-held-in-saudi-ukraines-delegation-did-not-insist-on-
discussing-peace-only-in-case-of-withdrawal-of-russian-troops-en-news

Během rozhovorů o řešení války na Ukrajině, které v současnosti
probíhají v saúdskoarabské Džiddě, ukrajinská delegace netrvala na
mírové dohodě založené na Zelenského plánu, uvádí The Wall
Street Journal s odkazem na zdroje .

Zelenského mírový plán stanoví, že jakákoliv dohoda mezi Ruskem
a Ukrajinou může být projednávána až poté, co budou ruská vojska
zcela stažena z ukrajinského území.

Během předchozích rozhovorů, které se konaly na konci července v
Kodani, Ukrajina trvala na splnění této podmínky. Tentokrát se Kyjev
nesnažil aktivně prosazovat Zelenského mírovou formuli, tvrdí WSJ.

Země, které dříve požadavky Ukrajiny nepodporovaly, přitom
netrvaly na tom, aby se jich Kyjev během jednání v Džiddě vzdal,
uvádí média.
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Podle WSJ se v důsledku toho zmenšily některé mezery mezi
delegacemi.

Konference v Džiddě se účastní delegace z více než 30 zemí,
včetně USA, Číny a Indie. Toto setkání je pokračováním rozhovorů o
mírovém řešení války na Ukrajině, které se konaly koncem června v
Kodani.

The Wall Street Journal dříve s odkazem na zdroje uvedl , že
Saúdská Arábie byla vybrána jako místo pro setkání, aby zástupci
Číny, kteří ignorovali předchozí setkání, mohli souhlasit s tím, že
přijedou.

Na jednání nejsou žádní ruští zástupci, nicméně mluvčí Kremlu
Dmitrij Peskov dříve připustil , že Rusko bude jednání sledovat.
Oficiální mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zakharova byla
citována, že „pokud taková setkání pomohou Západu rozpoznat, že
Zelenského plán vede do slepé uličky, pak pravděpodobně nebudou
k ničemu“.
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